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Yukarida modelle ifade edilen sa-
ynin 18 fazlasi kactir?
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2. (% onluk A birlik = 58 )

+A isleminin sonucu 2 desteden
kac eksiktir?
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i Cozum:

3. Bir ciftici bahcesinden 23 karpuz,
karpuzlardan 19 fazla kavun topla-
mistir. Cifticinin topladig karpuz ve
kavunlarin toplami kactir”?
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Ogretmen Suna Hanim sinifina
oldlg| 78 kitopton 294 hikoge, ka-

lani ise masaldir. Buna gore masal

kitaplarinin saysi hikaye kitapla-
rindan kac fazladir?

Trenin vagonlarindaki koltuk sa-ylar
belirli bir kurala goére tasarlanmistir,
Tren 6 vagonlu olduguna gére 5
ve 6. vagondaki koltuklarin toplami
kactir?
T T

L Cozam:
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. - Subeler | Ogrenci saylari
A 27 |
2B |

2/C 23 |

Yukaridaki kuslardan ilki 20ye yuvar- 2D

lanan en buytk sayya, digeri 40q Yukarida subelerdeki 6grenci say-
yuvarlanan en kictk sayya konmus- lart verilmistir. 2/B sinfindaki 6G-
tur. Buna gére kuslarin kondugu renci saysi 20ye yuvarlanan en
saylarin toplami kactir? biyuk say, 2/D sinfindaki égrenci
_-‘““6”\'_\ saysi 2 dUzinedir,

o Cozum:

8, 9 ve 10. sorulari gukorldoki bil-

gilere gore cevaplogollm.

8. 2/A ve 2/B sinifndaki 6grenci say-

larinin toplami kactir”?
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q.2/D ve 2/C sinifndaki 8grenci sa-

ylarinin tahmini toplami kactir?
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Fdanin okudugu kitabin sogfd sayss!

onlar bosamcg| 3 olan en bUQUk iki

basamakli sayya esittir, ipe|< ise sayfa

saysi > desteye esit olan kitabr oku-
maktadir. Buna gére okunan iki kita- |10, 2. sinif subelerinde toplam kac
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11. € | 13.Bir ciftlikte bir inek ginde 4 kova

i
5 . . . sut, bir kogun ise 72 kova sUt ver-
mektedir. T kova sUt 6 strahi site

esittir. Buna bir koyun ve bir inek
2 gunde kac strahi stt verir?

~ | |

& Cozum:
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bgretmenin tahtaya cizdigi sekil-

lerdeki tcgen ve karelerin saylar
toplami kagtir?

s
,C_L,b'zUm:
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§l4—,Bir saksi gunde 2 strahi su

?§ ile sulanmaktadir. 1 strahi 4 bar-
§ dak su ile dolmaktadir. Saksi 2

8

anden kac bardak su ile sulanir?

1.2. Emir Sedeften 19 kg daha hafif-
tir. Sedef 42 kg olduguna gére

Emir ve Sedefin kutlelerinin 15.Bir kutu sttten 4 bardak sut
toplami ka¢ kilogramdir? ckmaktadir. 3 kutu sUttn 5
bardagini icersek kac bardak

L& ,(,L,b;u‘m: sut kalir?






